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	Permisos conducción Remolque clase B
Que tipo de remolque puedo conducir con el carné clase B?
El permiso de conducción de la clase B autoriza para conducir los siguientes vehículos:
 

Automóviles cuya masa máxima autorizada no exceda de 3.500 Kg. que estén diseñados y construidos para el transporte de no más de ocho pasajeros además del conductor. Dichos automóviles podrán llevar enganchado un remolque cuya masa máxima autorizada no exceda de 750 Kg.
 

Conjunto formado por un vehículo tractor de la categoría B y un remolque cuya masa máxima autorizada sea superior a 750 Kg., en el caso de que el conjunto así formado NO exceda de 3.500 Kg.
 

Ejemplos:
Furgoneta de MMA 3.500 Kg. + remolque de MMA 750 Kg.
Coche de MMA 2.200 Kg. + caravana o remolque de MMA 1.300 Kg. Conjunto MMA 3.500 Kg.



Con el permiso B, podemos conducir un conjunto de vehículo y remolque de hasta 3.500 Kg.

Con el permiso B, podemos conducir también un vehículo con una carga máxima autorizada de 3.500 Kg. y un remolque de 750 Kg. de MMA. (Masa máxima autorizada) pero que el conjunto total no exceda de 4.250 Kg.
¿Qué ocurre si el remolque excede de 750 Kg?

Con el permiso clase B-96 podemos conducir un vehículo con una MMA de 3.500 Kg y un remolque que exceda de 750 Kg. siempre que el conjunto tractor + remolque no exceda de los 4.250 Kg.
B-96
Conjuntos de vehículos acoplados compuestos por un vehículo tractor de los que autoriza a conducir el permiso de la clase B y un remolque cuya masa máxima autorizada exceda de 750 kg, siempre que la masa máxima autorizada del conjunto no exceda de 4.250 kg,
Para conducir un conjunto formado por un vehículo tractor de la categoría B y un remolque cuya masa máxima autorizada sea superior a 750 kg, en el caso de que el conjunto así formado exceda de 3.500 kg, será necesario superar una prueba de control de aptitudes y comportamientos. No se hace prueba teórica solo práctica.
 
Ejemplos:

Vehículo todo-terreno de MMA 2.950kgs + remolque de MMA 1.300 Kg., conjunto de MMA 4.250 Kg.
Coche de MMA 2.250 Kg. s + remolque o caravana de MMA 1.450 Kg., MMA del conjunto 3.700 Kg.

El permiso de la clase B+E autoriza a conducir un vehículo de la clase B (Hasta 3.500 Kg.) y un remolque con una MMA de 3.500 Kg.
B+E 
El permiso de conducción de la clase B + E autoriza para conducir conjuntos de vehículos acoplados compuestos por un vehículo tractor de los que autoriza a conducir el permiso de la clase B y un remolque o semirremolque cuya masa máxima autorizada no exceda de 3500 Kg., sin perjuicio de las disposiciones que las normas de aprobación de tipo establezcan para estos vehículos. La edad mínima para obtenerlo será de dieciocho años cumplidos.
Ejemplo vehículo de MMA 2.320 Kg. + remolque de MMA 2.000 Kg. conjunto 4.320 Kg.
Ejemplo vehículo de MMA 3.200 Kg. + remolque de MMA 1.500 Kg. conjunto 4.700 Kg.
 

Remolques hasta 750 Kg. de MMA:
-Ficha técnica. Igual a la de los coches.
-Seguro: suplemento en el seguro del vehículo.
-No necesitan pasar la ITV.
Remolques de más de 750 Kg. de MMA
-Matrícula roja. El importe de matriculación lo asume el cliente.
-Ficha técnica. Igual a la de los coches.
-Permiso de circulación.
-Seguro independiente del vehículo.
-Necesitan pasar la ITV.
Recuerde que el remolque ha de estar asegurado, si bien algunas aseguradoras incluyen en la póliza el seguro para remolques de menos de 750 Kg., es obligatorio asegurarse de esta inclusión, pues hay que notificar a la compañía aseguradora de la instalación de enganche y del arrastre del remolque.
